
Attitude towards investors entering the German Football
League (DFL)

I support the entry of 
an investor in the 
German Football 
League (DFL) (56%)

I oppose the entry of
an investor in the
German Football

League (DFL) (44%)

Source: ONE8Y

Survey date: 12/15/2023

Survey country: Germany

Sample: n=1,394 people interested in soccer (top 2 on a 4-point scale), who are interested in the Bundesliga

Question: Do you support or oppose the entry of an investor into the German Football League (DFL)?


